
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

◆今年も下阪本小学校の２年生を迎え、自然観察会を開催 

おにぐるみの学校では、木の岡地区に残された貴重なビオトープを子供た

ちに残していくために、このビオトープを守る活動を行っています。 

このニュースレターは、「木の岡ビオトープ」や、「おにぐるみの学校の活

動」をより多くの人に知っていただくために、定期的に発行するものです。 

木の岡ビオトープ 
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下阪本小との自然観察会（H27 年 5 月 22 日） 

◆雨の中での春の自然観察会 

   

植物の専門家の村長さんを講師に招き、ビオトープ内を散策しながら植物の観察をしました。 

ソーラーパネルの仕組みについて、（株）カネカ社員の谷内さんから実物のパネルを使って説明を

してもらいました。 

最後に竹を使って自分のお箸を作りました。 

『土の中生き物観察』、『フィールドビンゴ』、を行い、自然の中で楽しみながら環境学習をしました。 

『森の科学者』ではルーペ付 BOX を使って、植物や昆虫を観察し、絵を描いてもらいました。 

後日、子どもたちからおにぐるみの学校のスタッフあてにお礼の手紙をいただきました。 

   

春の自然観察会（H27 年 3 月１日） 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

おにぐるみの学校では、木の岡ビオトープにおいて、自然観察会の開催や清掃などの活動を行

っています。 

木の岡ビオトープの保全・利用に向けたこれらの活動に理解・賛同し、活動に参加もしくは支

援してくださる個人や団体を対象に会員募集を行っています。 

 会員の方は、ニュースレター"おにぐるみ通信"の配信や各種活動の案内のご送付があるほか、

イベントへ優先的にご参加いただけます。 

 みなさんで木の岡ビオトープの現状を理解し、地域に親しまれ、愛される場所としていくため

の活動に取り組んでみませんか？みなさんのご参加をお待ちしております。 
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◆一緒に木の岡ビオトープを守りませんか？◆ 

冬の自然観察会（H27 年 12 月 13 日） 

初夏の自然観察会（H27 年 6 月 7 日） 

おにぐるみの学校について 

◆ルーペ付 BOX を使って植物と昆虫を観察 

   

ビオトープの中で昆虫採集をしたり、植物を観察して絵を描いたりして楽しみました。一般参加者

とイオンチアーズンの皆さんを合わせて 40 名以上の参加があり、初夏の自然を体感できました。 

今回は初めて、竹筒を使って、炊き込みご飯を炊いてみました。ふっくら炊きあがり、参加者から

は「とても美味しかった」という声が多く聞かれました。 

鳥の専門家に双眼鏡の使い方や鳥の鳴き声の特徴等を教わり、バードウォッチングを楽しみました。  

   

◆竹筒を使って、炊き込みご飯に挑戦 


